
ATA DA 33ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 16ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 12 DE DEZEMBRO DE 2013.

PRESIDÊNCIA:

Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA 

SECRETARIA:                  
Vereador JOÃO ELIAS PEREIRA

Aos doze dias do mês de dezembro do ano dois mil e treze, às treze horas e trinta e quatro minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 33ª Sessão Extraordinária, da 1ª Sessão Legislativa, da 16ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram-se presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: Curumim, Carlos Trigo, Valmir Reis, Carreira, Fernando Carmoni, Fontão, Izaias Colino, João Elias, Lelo Pagani, Reinaldinho e Rose Ielo. Com a presença da unanimidade dos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária, que foi convocada em respeito à solicitação do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. 1) Projeto de Lei Complementar nº 66/2013 - de iniciativa do Prefeito Municipal - que altera dispositivos da Lei Complementar nº 911, de 13 de dezembro de 2011. (Estatuto dos Servidores Públicos Municipais). Colocado em votação, foi Aprovado pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador Fernando Carmoni solicitou a suspensão dos trabalhos por dez minutos. Colocado em votação, foi Aprovado pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Reabertos os trabalhos, o Senhor Presidente deu continuidade a votação dos Projetos inseridos na pauta da Ordem do Dia. 2) Projeto de Lei Complementar nº 67/2013 - de iniciativa do Prefeito Municipal, que dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº. 1.061/2013 - Plano Plurianual - período de 2014 a 2017, visando alterar os anexos relativos ao Orçamento de 2014 do Poder Legislativo. Colocado em votação, foi Aprovado pela maioria dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador Fernando Carmoni solicitou a verificação de votação. O Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a verificação de votação. Foram favoráveis os Vereadores Curumim, Carlos Trigo, Valmir Reis, Fontão, Izaias Colino, João Elias e Reinaldinho, totalizando 07 (sete) votos. Foram contrários os Vereadores Fernando Carmoni, Lelo Pagani e Rose Ielo, totalizando, 03 (três) votos. 3) Projeto de Lei Complementar nº 68/2013 - de iniciativa do Prefeito Municipal, que dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº. 1.062/2013 - LDO exercício de 2014, visando alterar os anexos relativos ao Orçamento de 2014 do Poder Legislativo. Colocado em votação, foi Aprovado pela maioria dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador Fernando Carmoni solicitou a verificação de votação. O Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a verificação de votação. Foram favoráveis os Vereadores Curumim, Valmir Reis, Carlos Trigo, Fontão, Izaias Colino, João Elias e Reinaldinho, totalizando 07 (sete) votos. Foram contrários os Vereadores Fernando Carmoni, Lelo Pagani e Rose Ielo, totalizando, 03 (três) votos. 4) Projeto de Lei nº 117/2013 - de iniciativa do Prefeito Municipal,  que disciplina o pagamento do Vale Compra Alimentos dos servidores e empregados públicos municipais. Colocado em votação, foi Aprovado pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador Fernando Carmoni solicitou a suspensão dos trabalhos por dez minutos. Pela ordem, o Vereador Reinaldinho solicitou ao Vereador Fernando Carmoni que solicitasse vinte minutos de suspensão dos trabalhos. Pela ordem, o Vereador Fernando Carmoni solicitou a suspensão dos trabalhos por  vinte minutos. Colocado em votação, foi Aprovado pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Pela ordem, a Vereadora Rose Ielo disse que a votação das Comissões deveria constar da pauta. Logo após o Senhor Presidente leu o texto de renuncia dos Vereadores Izaias Colino e Fernando Carmoni dos cargos de Relator e Membro, respectivamente, da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Pela ordem, o Vereador Curumim, solicitou o adiamento da votação para o próximo dia vinte e seis. Colocado em votação, foi Aprovado pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Colocado em votação, foi Aprovado pela maioria dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador Carlos Trigo solicitou a verificação de votação. O Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a verificação de votação. Foram favoráveis os Vereadores Curumim, Valmir Reis, Fontão, Izaias Colino, João Elias, Lelo Pagani e Reinaldinho, totalizando 07 (sete) votos. Foram contrários os Vereadores Carlos Trigo, Lelo Pagani e Rose Ielo, totalizando, 03 (três) votos. Pela ordem, o Vereador Fernando Carmoni solicitou que fosse nomeada uma Comissão ad hoc para dar Parecer nos Projetos que serão votados na próxima Sessão Ordinária. O Senhor Presidente convocou os Senhores Vereadores para uma Sessão Extraordinária no próximo dia dezesseis, após a Sessão Ordinária para eleição dos cargos de Presidente, Relator e Membro da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, bem como para o preenchimento do cargo de Presidente da Comissão de Defesa do Cidadão e dos Direitos Humanos. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Eu, Sílvia Gonzaga Pinto Varoli, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, será assinada pelo Presidente,________________________Vereador Ednei Lázaro da Costa Carreira e pelo 1º Secretário_________________Vereador João Elias Pereira.                                                                                                                                                                                                                        
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ATA DA 34ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 16ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 16 DE DEZEMBRO DE 2013.

PRESIDÊNCIA:

Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA 

SECRETARIA:                  
Vereador JOÃO ELIAS PEREIRA

Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano dois mil e treze, às vinte horas e cinqüenta e seis minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 34ª Sessão Extraordinária, da 1ª Sessão Legislativa, da 16ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram-se presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: Curumim, Carlos Trigo, Valmir Reis, Carreira, Fernando Carmoni, Fontão, Izaias Colino, João Elias, Lelo Pagani, Reinaldinho e Rose Ielo. Com a presença da unanimidade dos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária, que foi convocada em respeito à solicitação do Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal visando realizar a eleição dos cargos de Presidente, Relato e Membro da Constituição, Justiça e Redação, bem como para o preenchimento do cargo de Presidente da Comissão de Defesa do Cidadão e dos Direitos Humanos. Logo após o Senhor Presidente informou que as cédulas já se encontravam nas mesas dos Senhores Vereadores. Em seguida, o Secretário procedeu a chamada dos Senhores Vereadores que um a um se dirigiram a Tribuna de Oradores, depositaram os mesmos na urna e os que desejaram declararam seus votos. Após a votação, o Senhor Presidente convocou os Vereadores Rose Ielo, Reinaldinho e Valmir Reis para escrutinadores. Após o Senhor Presidente solicitou aos três membros eleitos que se  reunissem para .... 

Convocou os Vereadores para Sessão Extraordinária no dia 19 de dezembro , às oitohora e trinta minutos.

Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Eu, Sílvia Gonzaga Pinto Varoli, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, será assinada pelo Presidente,___________________________Vereador Ednei Lázaro da Costa Carreira e pelo 1º Secretário______________________________Vereador João Elias Pereira.
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